

CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR JOSÉ BENTO/MG

PRAÇA DANIEL DE CARVALHO, 54 - CENTRO - CEP: 37.586-000 FONE: (35) 3426-1330- CNPJ: 04.812.732/0001-37 E-MAIL: camara@senadorjosebento.mg.leg.br / cmsjbento@yahoo.com.br

EXTRATO DE CONTRATO

SEGUNDO TERMO DE PRORROGAÇÃO AO CONTRATO Nº 06/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 06/2023.

OBJETO: "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE E SEGURANÇA DO TRABALHO, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DO SETOR DE RECURSOS HUMANOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR JOSE BENTO (MG)."

CONTRATADO: CONSULTORIA E CONTROLE DE ACESSO QSL LTDA.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR JOSÉ BENTO/ MG

VALOR TOTAL ESTIMADO DE 09/04/2025 A 09/04/2026: R\$ 1.580,94 (hum mil e quinhentos e oitenta reais e noventa e quatro centavos).

Vigência contratual: 09/04/2025 a 09/04/2026.

Data de Assinatura: 08/04/2025

Assinam: Pela CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR JOSÉ BENTO: Jhosé Ângelo Belli –

Presidente da Câmara. Pela empresa CONSULTORIA E CONTROLE DE ACESSO QSL

LTDA: Cleyton Israel da Silva-Proprietário

Publique – se

SENADOR JOSÉ BENTO, 08 de abril de 2025.

Jhosé Ângelo Belli Presidente da Câmara